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='5 Une inégalité tetraedrique !
Sujet n°8 ( difficile)

Descriptif :

Le probleme de la quinzaine : sujet n°8
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® Enoncé

A B(C' D étant un tétraédre quelconque, soient 711,h9,h3, et h 4 les hauteurs qui partent respectivement des
sommets 4 B,C,D et Aj,Aq,A3 et Ay, les aires des quatre faces BC'D, AC'D, ABD et ABC'. Onnote

V le volume de ce tétraedre. Trouver le plus grand entier [ tel que :
(A1+As+Az+Ag)(hithogthsz+hy)>kV

@ Les solutions

. F.De Ligt (PDF de 7.1 ko)

. H.Tarfaoui (PDF de 20.5 ko)
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